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#REAKCIJE NA SMRT MIROSLAVA ĆIRE BLAŽEVIĆA - DINAMO, HAJDUK I OSTALI

HRVATSKI PRVOLIGAŠI OPRAŠTAJU SE OD 'TRENERA SVIH TRENERA'#

Reakcije na smrt hrvatskog nogometnog trenera Miroslava Ćire Blaževića koji je u Zagrebu

preminuo u 88. godini.

Izbornik hrvatske nogometne reprezentacije Zlatko Dalić:

Ćiro je bio neponovljiv, nenadmašan motivator i govornik, u jednoj sekundi šarmantan, u drugoj

goropadan..., rekao je o Miroslavu Blaževiću aktualni izbornik hrvatske nogometne

reprezentacije Zlatko Dalić.

Izrazio je Dalić sućut obitelji Miroslava Ćire Blaževića nakon što je trener svih trenera izgubio

bitku s teškom bolešću s kojom se duže vremena hrabro borio. Premda je svojim rezultatima

'učenik' Dalić nadmašio 'učitelja' Blaževića uvijek je sadašnji izbornik naglašavao da je Ćiro

najveći.

"Izražavam najdublju sućut obitelji našeg Ćire zbog čijeg odlaska svi u nogometu dijelimo veliku

bol. Pamtim ga kao čovjeka s velikim stilom i još većom dušom i zato smo ga svi voljeli i

poštovali. Kao trener je potpisao dva izvanredna i povijesna uspjeha, jedan s reprezentacijom

koju je doveo u svjetski vrh, a jedan s Dinamom kada je ta titula značila puno više od nogometa.

No, gdje god je radio ostavio je veliki trag, pa tako i na mene u Varaždinu. Mogu slobodno reći

da je Ćiro bio moj nogometni otac, bio mi je istinska inspiracija za sve što sam postigao u

trenerskoj karijeri. Na tome sam mu vječno zahvalan te su moje molitve posvećene njemu i

njegovoj obitelji. Treneru svih trenera, počivao u miru Božjem“, izjavio je Zlatko Dalić.

Nikolina Brnjac, ministrica turizma i sporta:

"Napustio nas je trener svih trenera, Miroslav Ćiro Blažević. Tvoji uspjesi i postignuća obilježili

su hrvatski sport".

Kolinda Grabar-Kitarović, bivša predsjednica i članica MOO-a

"Ti si našao svoj mir, a za tobom je ostala praznina…Neka te čuvaju anđeli, “tata Ćiro”. Od tebe

sam učila upornost, vjeru u svoje i vječni optimizam. Iskrena sućut obitelji i prijateljima"

Nogometni klub Partizan Beograd:

"Uz duboko poštovanje prema njegovom radu i postignućima u karijeri, FK Partizan se oprašta

od legendarnog Miroslava Ćire Blaževića. Njegovoj obitelji i prijateljima upućujemo iskrenu

sućut."

Enis Bešlagić, glumac:

"Dostupan i pristupačan svima... Svačiji si bio, a najviše svoj. Mnogo toga si ostavio iza sebe,

da ćemo te dugo pamtiti i spominjati sa osmijehom".
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Edin Džeko,kapetan reprezentacije Bosne i Hercegovine:

"Treneru moj, počivajte u miru. Voljet ću vas zauvijek".

Zdravko Mamić u izjavi za Dnevni Avaz:

"Doista je bio jedinstven, nema mu nitko sličan. Nisam vidio ni čuo za nekog poput njega. Ta

kemija koja je bila između njega i ljudi i to ljudi različitih nacionalnosti, različitih rasa bila je

nevjerovatna.On je bio tu poseban. Bio je čovjek topline, šarma, neviđene inteligencije i bio je

poseban trener"

Ivan Katalinić, pomoćnik Blaževića u reprezentaciji i nogometni trener:

„Kada se sjetim Ćire uvijek se vraćam u prošlost naših dvoboja kada je on bio trener Dinama, a

ja Hajduka. Naravno, uvijek se sjetim i velikog uspjeha hrvatske reprezentacije 1998. godine

kada smo osvojili brončanu medalju na Svjetskom prvenstvu. Tada je bio proglašen za najboljeg

trenera, tada je postao trener svih trenera i to je ostao do danas. Otišao je jedan uistinu veliki

čovjek“.

Dario Šimić, nekadašnji hrvatski reprezentativac:

„Kod Ćire sam debitirao u seniorskom nogometu, on me i uveo u reprezentaciju. Jako dobro se

sjećam i legendarne 1982. godine kada je bio trener i prvak s Dinamom. S tatom sam odlazio

na stadion i to je kod mene izazivalo posebne emocije. Ćiro je bio motivator kakav se više neće

pojaviti. Iz nas nogometaša je uvijek izvlačio maksimum. Ovo je veliki gubitak za sve“.

NK Rijeka:

„U 88. godini otišao je jedan od najvećih Miroslav Ćiro Blažević. Otišao je trener svih trenera koji

je u svojoj dugogodišnjoj karijeri ostvario sjajne rezultate, a kao najveći uspjeh ističe se

brončana medalja i treće mjesto na Svjetskom prvenstvu u Francuskoj 1998. godine do koje je

stigao u ulozi izbornika Hrvatske. Ćiro je u svojoj dugogodišnjoj karijeri dio svoje igračke i

trenerske karijere proveo u Rijeci. Ćiro je bio osebujna ličnost hrvatskog i jugoslavenskog

nogometa koja nikoga nije ostavila ravnodušnim, vrhunski trener i uglađeni gospodin“.

NK Varaždin:

„Trener svih trenera ostavio je veliki trag i u našem gradu, počivao u miru“

HNK Cibalia Vinkovci:

„Napustio nas je legendarni Miroslav Ćiro Blažević. Počivao u miru Božjem“.

HNK Zadar:

„Treneru svih trenera, počivao u miru. HNK Zadar ovim putem izražava iskrenu sućut obitelji i

prijateljima našeg legendarnog, velikog, Miroslava Ćire Blaževića“.
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Dinamo, Hajduk i ostali hrvatski prvoligaši opraštaju se od Ćire

Brojni hrvatski nogometni klubovi opraštaju se od Miroslava Ćire Blaževića, legendarnog

nogometnog trenera, koji je preminuo u 88. godini, u Zagrebu.

Najdublji je trag od hrvatskih klubova ostavio u Dinamu čiji je bio član, kao igrač, tijekom 1954. i

1955. godine. No, kao trener je proslavio klub iz Maksimira, pogotovo tijekom 1982. godine

kada je osvojena legendarna titula prvaka nekadašnje države. U još je nekoliko navrata vodio

Dinamo pa tako i u hrvatskim prvenstvima.

„Dan prije svog 88. rođendana zauvijek nas je napustio trener svih trenera, veliki i legendarni

Miroslav Ćiro Blažević. Gospodine Ćiro hvala Vam od srca na svemu što ste kroz čitav svoj

život davali i dali za Dinamo i za hrvatski nogomet. Vaš nogometni rukopis, lik i djelo nikada

nećemo zaboraviti. Dinamo ovim putem izražava najiskreniju sućut obitelji i prijateljima legende

hrvatskog nogometa. Počivao u miru“, objavio je na društvenim mrežama Dinamo.

Bio je Blažević kratko i trener Hajduka, tijekom 2005. godine te je u to vrijeme sa splitskim

klubom osvojio hrvatski Superkup. Na službenoj internetskoj stranici Hajduk je objavio

nogometni put Ćire Blaževića između čega izdvajamo.

„Kruna nogometne karijere Miroslava Blaževića, treće je mjesto i brončana medalja na

Svjetskom prvenstvu 1998. godine u Francuskoj. Miroslav Blažević obilježio je hrvatski i svjetski

nogomet. Vodio je nekoliko državnih reprezentacija da bi s Hrvatskom postigao veliki uspjeh. Te

vatrene 1998. godine Miroslav Ćiro Blažević proglašen je najboljim trenerom na svijetu. Pod

njegovim vodstvom Hrvatska je postala nogometna velesila. Mala država priznata samo šest

godina ranije gotovo je pokorila nogometni svijet. Ćiro Blažević stvorio je i vodio reprezentaciju

koja je trajno obilježila hrvatski sport“.

Od 1955. do 1957. godine Miroslav Blažević je kao nogometaš nosio dres Lokomotive koja se

također oprostila od legendarnog trenera.

„Napustio nas je legendarni trener svih trenera, Miroslav Ćiro Blažević. Malo je poznato kako je

kao igrač 1955. godine igrao za Lokomotivu. Hvala mu za sve nezaboravne trenutke koje nam

je podario. Iskrena sućut obitelji“, objavio je klub s Kajzerice.

Blažević je osim u Dinamu i Hajduku kao trener od hrvatskih klubova radio u Rijeci, Osijeku,

Varteksu, Zagrebu i Zadru, a osječki klub je napisao.

„Preminuo je legendarni Ćiro Blažević koji je jedan dio svoje karijere proveo i kao trener

Osijeka. Počivao u miru“. (Hina)
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